














TABLA 3.2.1-1 (continuación)
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Dimensionar las correas y la viga del entrepiso

para dormitorio de la figura.



Datos:
Correas: l = 3m sep = 0,60m
Viga: L = 6m
Madera: Pino Elliotti procedente del noreste argentino

Clase de Resistencia 1
Tipo: a) Aserrada

b) Laminada

Alfombra……………….  0,03 kN/m2

Fenólico e=15mm……...  0,07 kN/m2

Aislante termoacústico…. 0,03 kN/m2

Machimbre e=16mm…… 0,08 kN/m2

Correas…………………. 0,04 kN/m2

D= 0,25 kN/m2

L= 2,00 kN/m2



1. D + L = 0,25 + 2,00 = 2,25 kN/m2 q=2,25kN/m2 x0,6m= 1,35kN/m

2. D + 0,7xL = 0,25 + 0,7x2,00 = 1,65 kN/m2

3. D + 0,6xL = 0,25 + 0,6x2,00 = 1,45 kN/m2



CAPÍTULO 4:

CAPÍTULO 5:

DISEÑO EN MADERA ASERRADA 

MADERA ASERRADA



DISEÑO EN MADERA ASERRADA 
FACTORES DE AJUSTE
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PARA ESTADOS COMBINADOS DEBE TOMARSE EL FACTOR DE DURACIÓN DE LA CARGA 
CORRESPONDIENTE A LA CARGA DE MENOR DURACIÓN
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Teniendo en cuenta que el aumento de temperatura disminuye la resistencia de la 
madera, pero también disminuye la humedad, por lo que aparece un aumento de 
resistencia debido a ello, se pueden utilizar los valores de diseño de referencia 
para las tensiones y el módulo de elasticidad, que corresponden al material 
cuando T ≤ 40 ºCt .

También se pueden aplicar sin modificación cuando la temperatura supere 
ocasionalmente, y por períodos breves de tiempo, 40 ºC, sin sobrepasar 65 ºC. 
En estas condiciones se encuentra la mayoría de las estructuras normales en las 
cuales se debe tomar Ct = 1,0



Para obtener este factor de ajuste se necesita predimensionar la sección 
transversal:

Se adopta: b = 7cm     d = 16 cm

CF = 0,99
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Para la correa CL = 1 por estar el cordón 
superior arriostrado por el machimbre

Para la viga es le = 1,68 x 0,6m = 1,01m


